

## 32. kongres Mednarodne geografske zveze

Köln, Nemčija, 26.–30. 8. 2012

Kongresi Mednarodne geografske zveze (IGU – International Geographical Union) so najbolj množični in najpomembnejši dogodki te organizacije in so organizirani vsako četrto leto. V medkongresnem obdobju so bile do pred kratkim organizirane regionalne konference, ki so bile ravno tako vsaka 4 leta in sicer z dveletnim zamikom za kongresom. Lansko leto je bila prvič organizirana regionalna konferenca (Santiago, Čile) tudi v letu pred kongresom, načrtovane pa so tudi redne letne konference v vseh treh medkongresnih letih po letošnjem kongresu. Na generalni skupščini so svoje načrte za organizacijo že predstavili japonski geografi za Kyoto 2013, poljski za Krakow 2014, ruski za Moskvo 2015 in kitajski za naslednji kongres, ki bo v Pekingju leta 2016.

Generalna skupščina je bila na tokratnem kongresu Mednarodne geografske zveze (IGU) za nas še posebej zanimiva, saj je bil prof. dr. Anton Gosar na predlog Zveze geografov Slovenije eden od 10 kandidatov za 4 prosta mesta podpredsednikov IGU. Na volitvah sicer ni dobil zadostne podpore, vendar smo s tem slovenski geografi pokazali, da nismo brez primerljivih kandidatov za najvišja mesta v naši stanovski organizaciji na svetovni ravni. Prof. Gosar je bil do generalne skupščine IGU predsednik Komisije za politično geografijo, z novim mandatom pa predsedniško mesto v komisiji "Marginalizacija, globalizacija ter lokalni in regionalni odzivi" prevzemam avtor tega poročila. Število komisij se je letos povečalo na skupno 40. Avtor tega po-

ročila sem sodeloval tudi kot uradni zastopnik Zveze geografov Slovenije na sejah generalne skupščine IGU.

Generalna skupščina IGU je na volilni seji poleg štirih novih podpredsednikov (iz Indije, Nemčije, Nizozemske in Finske) izvolila tudi novega predsednika IGU. To je dr. Vladimir Kolosov iz Rusije. Poleg tega je med članice sprejela "zvezi geografov" Palestine in Kuvajta ter podelila organizacijo kongresa IGU leta 2020 turški zvezi, ki bo kongres organizirala v Istanbulu. Sklenjeno je bilo tudi, da bo leta 2022, ob stoletnici ustanovitve IGU, organiziran izredni kongres.

Slovenski geografi (na formalnem delu kongresa je dejavno sodelovalo manj kot deset slovenskih geografov; slovensko zastopstvo bi bilo lahko glede na sorazmerno bližino Kölna bolj številčno) smo na kongresu med udeležence razdelili na desetine izvodov posebne številke Geografskega vestnika z naslovom *Geographical tidbits from Slovenia*. Seveda jih še zdaleč nismo imeli dovolj za vse udeležence, saj je na kongresu sodelovalo več kot 2.400 geografov iz okoli 80 držav.

Že pred formalnim začetkom kongresa je potekala 9. geografska olimpijada. Slovenska ekipa, ki so jo sestavljali Armando Tratenšek s Šolskega centra v Rogaški Slatini, Dorotea Gašpar z Gimnazije Murska Sobota, Gašper Horvat z Gimnazije Bežigrad in Miha Nahtigal z Gimnazije Postojna, spremljala sta jih Danijel Lilek in Alenka Virant, nas je dostojno zastopala, saj sta Armando Tratenšek in Gašper Horvat osvojila bronasti medalji. Omeniti velja, da je na olimpijadi sodelovalo 132 udeležencev iz 33 držav in da smo Slovenci poleg Nizozemcev in Poljakov edini, ki smo doslej s svojimi ekipami nastopili na vseh olimpijadah. Prihodnja bo naslednje leto v Kijotu.

**Stanko Pelc**

## 17. Ilešičevi dnevi in Mednarodna konferenca o evropski identiteti

Ljubljana, Slovenija, 14.–15. 9. 2012

V času med 14. in 15. septembrom 2012 so na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani v organizaciji Oddelka za geografijo v sklopu Mednarodne konference o evropski identiteti potekali 17. Ilešičevi dnevi.

Mednarodna konferenca je bila organizirana v sodelovanju s partnerskim konzorcijem projekta PAMINA (*Perception, Attitude, Movement – Identity Needs Action*). V projektu, ki se je zaključil septembra 2012 in je potekal pod okriljem Programa vseživljenjskega učenja Evropske unije, je sodelovalo osem evropskih držav (Slovenija, Nemčija, Velika Britanija/Severna Irska, Švedska, Francija, Poljska, Grčija in Ciper). Glavni cilj projekta je bil ugotoviti dojemanje/razumevanje, odnos/povezanost in načine izražanja ideje evropske identitete med mladimi v Evropi.

V dopoldanskem delu prvega dne konference sta udeležence najprej pozdravila dekan Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani dr. Andrej Černe ter dr. Blaž Repe v imenu takratnega predstojnika oddelka. Sledili so pozdravni govori Jean-Michel Boullierja, vodje Comenius sektorja iz Bruslja, slovenske poslanke v Evropskem parlamentu Tanje Fajon ter Jacoba Dueringerja, predstavnika Evropskega mladinskega parlamenta.

V nadaljevanju je v uvodnem predavanju dr. Stavroula Phillippou z Univerze na Cipru spregovorila o "Evropi" z